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Podgorica,
Broj: 


Predmet: Nastup na sajmu „FITUR 2025“ Madrid, 22. - 26.01.2024.g.

Poštovani,

Obavještavamo Vas da će Nacionalna turistička organizacija Crne Gore predstaviti crnogorsku turističku ponudu na međunarodnom turističkom sajmu „FITUR 2025“ koji se održava u Madridu, u periodu od 22. do 26. januara 2025. godine.

Riječ je o najznačajnijoj turističkoj sajamskoj manifestaciji na tržištu Španije i latinoameičkih zemalja i prema najavama organizatora okupiće preko 9 000 izlagača iz preko 150 destinacija svijeta. Očekuje se da će sajam posjetiti preko 95 000 posjetilaca i da će učešće uzeti preko 150 000 profesionalaca iz oblasti turizma, iz cijelog svijeta. 

Uzimajući u obzir da je ova turistička manifestacija, po broju izlagača i posjetilaca, treća po veličini nakon vodećih sajmova u Londonu i Berlinu, pozivamo vas da se zajedno sa NTO Crne Gore pridružite predstavljanju Crne Gore na ovom tržištu, u cilju iniciranja i razvoja turističkog prometa sa ovog područja.

Ukoliko ste zainteresovani za učešće, molimo vas da popunjen prijavi list dostavite do 1. novembra 2024. godine.

Shodno Ugovoru o strateškom partnerstvu strateški partneri ne plaćaju participaciju, ali su u obavezi da ispune prijavni list do navedenog datuma. 

Za informacije sve dodatne informacije kontakt osoba u NTOCG je Miladin Radišević, e-mail: miladin.radisevic@montenegro.travel.



S poštovanjem,
                                                                                 Direktorica NTO Crne Gore 

 dr Ana Tripković Marković	
Prilog: Prijava za sajam
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