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Broj: 

Podgorica,
Predmet: Međunarodni specijalizovani turistički sajam f.re.e 2025 u Minhenu, 19 - 23. februara 2025. godine.
Nacionalna turistička organizacija Crne Gore planira predstavljanje turističke ponude u Minhenu, na specijalizovanom  sajmu, koji će se održati u periodu od  19.02.  do 23.02.2025. godine.
Ovaj sajam, je jedan od najposjećenijih sajmova u južnom djelu Njemačke, sa posjetom od preko 147.000 posjetilaca aktivnog odmora. Sajam je u 2024. godini brojao preko 1000 izlagača iz preko 50 zemalja. Poznat je po aktivnom vidu turizma i prezentaciji istog. F.re.e je sajam koji pokriva sve segmente tržišta slobodnog vremena i putovanja te omogućava izlagačima priliku da predstave svoju ponudu širokoj publici. 
Ovaj vid promocije ćemo iskoristiti, kako bi predstavili ponudu koja se odnosi na temu aktivnog turizma, i sublimira ponudu južnog, centralnog i sjevernog dijela Crne Gore.   
Direktna povezanost WIZZ-aira, avio linijom Memingen – Podgorica, je prednost, koja će vjerujemo doprinijeti da planirane promotivne aktivnosti, generišu dobre efekte na jugu Njemačke. 

Imajući u vidu značaj ovog sajma, molimo Vas da nas blagovremeno, a najkasnije do 10.12.2024.  informišete o svom učešću i pošaljete ispunjen prijavni list za nastup. 
Participacija za učešće na sajmu f.re.e 2025 će se naplaćivati u skladu sa  paketom navedenim u prijavnom listu koji dostavljamo u prilogu ovog dopisa. 

Molimo Vas da promotivni materijal sa detaljnom specifikacijom, dostavite NTO CG najkasnije do 24. januara 2025.g.
Više detalja o sajmu možete naći na webstranici: www.free-muenchen.de
Unaprijed zahvaljujemo na saradnji i očekujemo Vaš odgovor.


S poštovanjem,   
                                                                                                                       direktorica
                                                                                                                dr Ana Tripković Marković 
